

## МИНФИН РОССИИ ФЕДЕРАЛЬНАЯ НАЛОГОВАЯ СЛУЖБА (ФНС России)

Неглинная ул., д. 23, Москва, 127381 Телефон: (495) 913-00-09; Телефакс: (495) 913-00-05; www.nalog.gov.ru

09.04.2024	<u>4</u> №	26-1-05/0017@
На №		

## АО «ПФ «СКБ Контур»

orlit@skbkontur.ru

Федеральная налоговая служба, рассмотрев заявление АО «ПФ «СКБ Контур» от 27.03.2024 № 095175/В, сообщает следующее.

На заседании Комиссии ФНС России по регулированию деятельности операторов электронного документооборота от 09.04.2024 № 936-022 приняты следующие решения:

- признать АО «ПФ «СКБ Контур» соответствующим требованиям к документооборота, электронного утвержденным ФНС России от 08.06.2021 № ЕД-7-26/546@, в качестве оператора электронного документооборота, оказывающего услуги по обмену документами в электронной телекоммуникационным каналам связи использованием квалифицированных сертификатов ключей проверки электронной подписи в рамках исполнения организациями (или) индивидуальными предпринимателями обязанности по получению счетов-фактур, в том числе корректировочных счетов-фактур, при приобретении товаров, подлежащих прослеживаемости в соответствии с пунктом 1.2 статьи 169 Налогового кодекса Федерации и в рамках исполнения Российской налогоплательщиками, плательщиками сборов, плательщиками страховых взносов, агентами обязанности по представлению налоговых деклараций (расчетов) в налоговый орган, в соответствии с пунктом 3 статьи 80 Налогового кодекса Российской Федерации;
- включить АО «ПФ «СКБ Контур» в Реестр операторов электронного документооборота;
- установить срок нахождения АО «ПФ «СКБ Контур» в Реестре операторов электронного документооборота 09.04.2026;
- установить АО «ПФ «СКБ Контур» статус реестровой записи в Реестре операторов электронного документооборота «действующий».

Владелец:

Начальник Управления электронного документооборота



Новиков Федор Вадимович

Лействителен: с 19.01.24 по 13.04.25

А.М. Блитман +7(495) 913-00-00 \*1566